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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. Σ.Σ.Τ.Ε 23.1.2020 

Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΚΟΡΟΙΔΙΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 

  
Συνάδελφοι, 

Η κοροϊδία των συνταξιούχων συνεχίζεται. Στο πρόσφατο Γενικό Συμβούλιο 

επαναλήφθηκε το έργο της απειλής Βέτο εκ μέρους του Επιτρόπου του Κράτους και ο 

Διοικητής ανέβαλε την άρση των κρατήσεων, για το επόμενο Γενικό Συμβούλιο 

προκειμένου να ενημερώσει τον Υπουργό(sic)!!  Φυσικά και πάλι ο Πρόεδρος του 

ΣΥΤΕ που μετέχει στο Γ.Σ. εξέφρασε την αντίρρηση του για όλα αυτά, αλλά, πέντε 

χρόνια συνεχούς κοροϊδίας των συνταξιούχων δεν τα θεώρησε αρκετά για να προβεί 

ο ΣΥΤΕ από κοινού με τον ΣΣΤΕ έστω σε μια συγκέντρωση διαμαρτυρίας… Κατά 

τα άλλα, όπως μας ενημέρωσε: Ο Επίτροπος, κατ’ εντολή του Υπουργού, συνέδεσε το 

θέμα με την αναμενόμενη απόφαση του ΣτΕ,  εκτιμά πως θα έρθει εκ νέου το θέμα 

στο Γ.Σ., αλλά εκφράζει και πάλι επιφυλάξεις για το αν θα υπάρξει απόφαση!!  

 

Τα παραπάνω αποδεικνύουν και στον πιο καλοπροαίρετο συνάδελφο ότι  το 

Προεδρείο όλα αυτά τα χρόνια, με την πολιτική του αυταρχισμού και του 

αποκλεισμού της μειοψηφίας από τη ζωή και τη δράση του Συλλόγου μας, δεν 

μπόρεσε να υπερασπιστεί τα συμφέροντα των μελών του, την Ανεξαρτησία και το 

Καταστατικό της ΤτΕ. Απέτυχε να διεκδικήσει αποτελεσματικά την κατάργηση των 

κρατήσεων και να αποτρέψει τη μετατροπή της ΤτΕ σε ουρά του Δημοσίου.  

Αντίθετα, συνήργησε στον διαχωρισμό Καταστατικά των συνταξιούχων σε πριν και 

μετά τη 1.1.2015 συνταξιοδοτηθέντες και με «δόλωμα» το πλαφόν, παρέδωσε τον 

καθορισμό του ύψους των παροχών μας στον εκάστοτε Υπουργό!!  

 

ΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
Συνάδελφοι, 

Σήμερα που 238 συνταξιούχοι υπέβαλαν αίτημα έκτακτης Συνέλευσης,  επι-

στρατεύουν και πάλι κάθε αυταρχική και αντιδημοκρατική διαδικασία ενόψει της  

σύγκλησής της, για να αποφύγουν τη λογοδοσία και την καταδίκη τους. Αρνούμενοι 

να αναλάβουν τις ευθύνες τους, έφτασαν στο σημείο, στην 26/23.1.2020 ανακοίνωσή 

τους, να υποτιμούν τους συναδέλφους «ότι δεν γνώριζαν επακριβώς τί υπέγραφαν», 

όταν είχαν αναλυτικά ενημερωθεί με την ανακοίνωσή μας 15/17.12.2019!!  

  

Οι συνάδελφοι με το αίτημά τους για Έκτακτη Γενική Συνέλευση του ΣΣΤΕ, ζήτησαν:   

 
1. Ενημέρωση των μελών του ΣΣΤΕ σχετικά με τις πρόσφατες εξελίξεις και τις 

ενέργειες στις οποίες έχετε προβεί, ψηφοφορία έγκρισης ή ανάκλησης των πρόσφατων 

αποφάσεων του Δ.Σ. 

2. Συζήτηση και λήψη απόφασης καταδίκης του Προεδρείου για τον συνεχιζόμενο 

εμπαιγμό μας στο θέμα της διακοπής και της επιστροφής των μνημονιακών περικοπών, 



την αναποτελεσματική υπεράσπιση της Ανεξαρτησίας της ΤτΕ, του Καταστατικού της 

και των Κανονισμών των πρώην Ταμείων της. 

3. Εκλογή Διαπαραταξιακής Επιτροπής για προγραμματισμό άμεσων ενεργειών με 

στόχο την κατάργηση των περικοπών, την επιστροφή των αναδρομικών και την 

αποκατάσταση των συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων μας σύμφωνα με το Καταστατικό 

και τις γενικές διατάξεις. 

Σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ.6 του Καταστατικού, τα θέματα της έκτακτης 

Συνέλευσης είναι μόνο αυτά που αναγράφονται στο αίτημα όσων ζήτησαν τη 

σύγκλησή της.  Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του ΣΣΤΕ της 23.1.2020 όμως, το Προεδρείο 

παρουσίασε σημειώματα των δικηγόρων τους (όπως αναφέρονται στην 26 

ανακοίνωσή τους) με τα οποία χαρακτηρίζονται και τα τρία θέματα ασαφή!! Στην 

ουσία επιθυμούσαν να μη συγκληθεί η έκτακτη Συνέλευση. Δεν είχαν όμως το 

θάρρος να αναλάβουν αυτήν την πολιτική ευθύνη και τελικά την συγκαλούν για τις 

13/2/2020, διαγράφοντας όμως εντελώς αυθαίρετα, παράνομα και αντικαταστατικά 

το τρίτο θέμα της Συγκρότησης Διαπαραταξιακής Επιτροπής Αγώνα, η οποία θα 

ενεργούσε ενωτικά προς κάθε κατεύθυνση (Διοίκηση, Γενικό Συμβούλιο, ΣΥΤΕ κλπ) 

για την αποτελεσματική διεκδίκηση των αιτημάτων μας. Αντί λοιπόν να 

αξιοποιήσουν αυτή τη δυνατότητα,  πολώνουν για πολλοστή φορά το κλίμα, 

επιδιώκοντας να αποφύγουν τη λογοδοσία και να εκτρέψουν  την διάθεση για 

ενωτική διεκδίκηση, σε οπαδικού χαρακτήρα αντιπαράθεση.  

 
Παράλληλα, σε μια ακόμα επίδειξη αυταρχισμού και αυθαιρεσίας αποφάσισαν: 

 

1. Να συμμετάσχουν και να ψηφίσουν στην έκτακτη Γ.Σ. μόνο οι εκλεγμένοι 

εκπρόσωποι παραρτημάτων και οι σύνεδροι στην ΟΣΤΟΕ που θα έρθουν στη 

συνέλευση με χρήματα του Συλλόγου, αρνούμενοι να καλύψουν ισότιμα τα έξοδα 

των συναδέλφων της περιφέρειας που θα ήθελαν να παραστούν!!  

2. Να εκλεγεί με ανάταση χειρός (και όχι με ψηφοδέλτιο) η  Εφορευτική Επιτροπή. 

3. Να αρχίσει η ψηφοφορία αμέσως μετά την ομιλία του Προέδρου και πριν να 

ακουστούν οι απόψεις των άλλων παρατάξεων και συναδέλφων. 

4. Να καλυφτούν από τον ΣΣΤΕ μόνο οι δαπάνες του Προεδρείου για περιοδείες  

στην περιφέρεια, όπως ακριβώς γίνεται τα τελευταία χρόνια και για τις πίτες των 

παραρτημάτων.  

 

Συνάδελφοι, 
Η υπεράσπιση της ανεξαρτησίας της ΤτΕ και των δικαιωμάτων μας είναι στα χέρια 

όλων μας. Μπορούμε με τη συμμετοχή και τη ψήφο μας να θέσουμε τέλος στον 

εμπαιγμό και την κοροϊδία. Να καταστήσουμε την επερχόμενη έκτακτη συνέλευση σε 

διαδικασία αγωνιστικής ενότητας και διεκδίκησης προς την άλλη πλευρά, η οποία, 

νομίζει πως μπορεί να  μας διασπά  και να μας εμπαίζει διαρκώς.  

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ  


